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1. Suma potowy pewnej liczby i potowy potowy tej
liczby oraz potowy potowy potowy tej liczby jest
réwna potowie tej liczby zwiekszonej o pét.
Jaka to liczba?
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7. Pewien ogrodnik ma 46 lat, jego najstarsze
dziecko 14, a bliznieta po 11 lat. Wiek ojca bedzie
réwny sumie lat jego dzieci za:

(OA) mniej niz 8 lat (OB) wiecej niz 3 lata
(Oc) 5 lat (OD) 10 Iat

9. Zegar tarczowy spieszy sie 5 minut na dobe i nikt
nie nastawia w nim dobrej godziny. lle czasu uptynie,
zanim zegar poda prawidtowy czas?

(OA) 12 dni (OB) 72 dni
(OC) 144 dni (OD) 288 dni

11. W klasie Stasia jest oSmiu chtopcéw, ktérzy zawsze
podaja sobie dlonie przed pierwsza lekcja
na powitanie i po ostatniej lekcji na pozegnanie.
lle usciskéw dtoni wymieniajg miedzy sobg chlopcy
w ciagu dnia?

(OA) 56
(OB) 28

(Oc) wiecej niz 100

(OD) mniej niz 100

2. Podsmazenie grzanki z jednej strony zajmuje
30 sekund. Nalezy podsmazy¢ 3 grzanki. Na jednej
patelni mieszcza sie dwie grzanki. lle najmniej czasu
moze zajgé podsmazenie wszystkich trzech
grzanek z obu stron?

(OA) 60 sekund (OB) 90 sekund
(Oc) 110 sekund (OD) 120 sekund

4. Rozwigzaniem famigtowki jest liczba:
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6. Brakujaca liczba to:
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8. Jaka miare ma kat wklesty, ktéry powstanie miedzy
wskazéwkami zegara o godzinie 13:307?

(OA)35° (OB) 135°
(Oc)225° (OD) 250°

12. Trzy siostry spedzily czes¢ ferii zimowych poza
domem. Ola wyjechata 18 stycznia na tygodniowy
oboz narciarski. Ala juz 4 dni wczesniej pojechata
do babci i opiekowata sie nig przez dwa tygodnie.
Wiola, na trzy dni przed powrotem Oli, wyjechata
na trzydniowe zawody tyzwiarskie. Dziadek
przyjechat do nich do domu 26 stycznia i:

OA) zastat wszystkie wnuczki w domu
(OB) zastat tylko Ole i Ale

(Oc) nie zastat tylko Ali

(OD) zastat Wiole
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13. Na parkingu staly samochody i motocykle.
Motocykli byto tyle samo, co samochodéw koloru
czerwonego, ktére byty potowa potowy pozostatych
samochodoéw. lle kot (bez két zapasowych) miaty
pojazdy stojace na parkingu, na ktérym bylo
wyznaczonych 20 miejsc parkingowych, a tylko
dwa byly puste?

(OB)66

OnA) 42
(OD) wiecej niz 50

15. Jezeli:
jeden + dwa + trzy =4
to:
szesé + siedem + osiem = 2?2292
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17. W trzech rzedach stato 100 tirow. W drugim
i trzecim rzedzie stato fgcznie 80 tiréw,
a w pierwszym i drugim razem 50 tiréw. lle tiréw
stalo w trzecim rzedzie?

OA) 40 (OB)20
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21. Co to za liczba?

14. Swiatta sygnalizacyjne na pewnym skrzyzowaniu
zmieniajg sie w nastepujacej kolejnosci:
czerwone (80 s), zotte (5 s), zielone (90 s),
zotte (5 s), znowu czerwone i tak dalej. Przez ile
czasu w ciggu godziny pali sie zielone swiatto?

(OA) 18 minut (OB) 30 minut
OC) 5 minut OD) pot godziny

16. Jezeli szésta czesé jest Ewiercia, to ile wynosi
calos¢?
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20. lle maksymalnie kwadratéw mozna otrzymaé
taczac ze sobg kropki?
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22. Co to za dzien?

Po dodaniu do niej jej potowy i wyciggnieciu
pierwiastka kwadratowego otrzymujemy
jej polowe.

Gdyby dzien, ktéry bedzie pojutrze byt wczoraj,
wtedy niedziela bytaby réwno oddalona od dzisiaj
jak i od dnia gdyby przedwczoraj bylo jutro.

OA) 12 OB)s
Oc)e6 (Ob) 4

OA) pozostanie bez ruchu
OB) wychyli sie w strone 1
OC) wychyli sie w strone 2

OD) wychyli sie w strone 1,
a nastepnie wrdci i zacznie sie
przesuwacé w strone 2

OA) wtorek OB) Sroda
OC) czwartek OD) pigtek

24. Jesli podstawa piramidy liczy 144 sniezne kule,
to ile kul liczy cata piramida?

(OB) 650
(OD) 666

(OA) 640
(Oc) 662

26. Ktora cyfrg nalezy uzupetni¢ ponizszy schemat?

tyzka —— zytka —

kawat —— tawka ——
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